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Základní údaje o spolku 

 

Azylová farma Libchavští Chlupáči z.s. 

     Datum vzniku a zápisu: 27.srpen 2022 

     IČO:17358736 

     Sídlo: Horní Libchava č.ev.31, 471 11 Horní Libchava  

     Webové stránky: www.libchavstichlupaci.cz 

 

Členové představenstva  

    Předseda: Ondřej Špoula 

     Místopředseda: Iva Špoulová  

 

Kontaktní osoba  

     Předseda spolku: Ondřej Špoula  

                               libchavsti.chlupaci@seznam.cz 

                                        +420 730 896 601 
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Úvodní slovo 

 

Milí přátelé našeho spolku, 

v roce 2023 jsme i nadále pokračovali v budování a zvelebování naší farmy. 

Hned jak slezl první sníh jsme kolem části našeho zázemí vybudovali pevné 

ohrady a na jaře jsme začali se stavbou nové stáje pro našeho poníka 

s oslíkem, kterou jsme v létě zdárně dokončili. 

Tento rok jsme na naší farmě uspořádali i dvě akce pro širokou veřejnost. 

V květnu jsme zorganizovali náš první návštěvní den a v září u nás proběhl 

Farma Run, zábavné odpoledne pro celou rodinu spojené s běžeckým 

závodem pro účastníky všech věkových kategorií.  

I v tomto roce jsme k nám na farmu přijali nové členy, beránka Ovečkina, 

kozičku Jiřinku a dvacet slepiček z klecového chovu.  

Na konci roku jsme navázali spolupráci s českolipskou chráněnou dílnou Bogi, 

která pro nás vytvořila speciální vánoční ozdoby, část z nich jsme poslali jako 

poděkování našim nejvěrnějším podporovatelům. Dále jsme nechali u firmy 

Deafmessanger vyrobit limitovanou edici originálních diářů, které jsme 

společně se zbytkem ozdob dali do prodeje a výtěžek použili na provoz naší 

farmy.  

Tento rok byl pro nás plný nových věcí a zkušeností, které určitě bohatě 

zúročíme v následujících letech. 

Z celého srdce děkujeme Všem, kteří v tom i letos byli s námi. 

 

 

S úctou  

Ondřej Špoula  

Předseda spolku  
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Aktivity v roce 2023 

Budování pevných ohrad, stavba zázemí pro poníka s oslíkem, nákup sena na 

jaro a na nadcházející zimu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Azylová farma Libchavští Chlupáči z.s. 
Výroční zpráva 2023 
 

6 
 

 

V květnu jsme u nás na farmě uspořádali vůbec první akci pro veřejnost. 

Možnosti seznámit se s našimi zvířecími přáteli a užít si společně s námi sobotní 

odpoledne využilo bezmála 30 návštěvníků. Celé setkání s našimi příznivci se 

neslo ve velmi pohodovém a přátelském duchu, proto bychom návštěvní dny 

rádi pořádali i v následujících letech.  
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V září jsme za pomoci našich skvělých přátel zorganizovali akci Farma Run, 

zábavné odpoledne pro celou rodinu spojené s běžeckými závody na přilehlé 

cyklostezce. Celé akce se zúčastnilo přes 200 návštěvníků z toho přes 80 běžců. 

V průběhu odpoledne měli všichni návštěvníci možnost projít si celou farmu a 

seznámit se s jejími obyvateli. Součástí programu byla i tombola, do které nám 

naši sponzoři věnovali spoustu hodnotných cen. Výtěžek z celé této akce byl 

věnován na podporu našich Chlupáčů. Celé toto sobotní odpoledne hodnotíme 

velmi pozitivně a doufáme, že se z něj stane každoroční tradice.   
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FARMA RUN 2023 
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Nové přírůstky do naší zvířecí rodiny, beránek Ovečkin, kozička Jiřinka a dvacet 

slepiček z klecového chovu. 
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Před Vánoci jsme ve spolupráci se společností DeafMessanger vytvořili 

limitovanou edici diářů s naším logem, výtěžek z jejich prodeje šel na podporu 

naší farmy. V tomto období jsme taktéž navázali spolupráci s českolipskou 

chráněnou dílnou Bogi, která pro nás na míru vytvořila krásné ozdoby na 

vánoční stromeček. Část ozdob jsme poslali našim nejvěrnějším přispěvatelům 

jako poděkování za podporu v uplynulém roce a zbytek šel stejně jako diáře do 

prodeje. S touto chráněnou dílnou bychom rádi spolupracovali i nadále při 

výrobě dalších reklamních předmětů, určených k prodeji za účelem podpory 

naší farmy.  

 










